PE3VJbTATH AHKETYBAHHS L[OJ10
A JTOTPUMAHHS IPUHIMUIIIB AKAJIEMIYHOI
sademiia norroseeners  JIOBPOUECHOCTI 3JJOBYBAUIB BUILIO1
I‘ / OCBITH OII «OBJIIK I OTOJATKYBAHHSI»
JIPYTOI'O (MAT'ICTEPCBHKOI'O) PIBHSI

1. Yu 3naitoMi Bu 13 TOHATTAM «akageMidyHa JOOPOUYECHICTE)?
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2. Yu o3HaitomyieHi Bu 13 HOpMaTUBHIUMH JJOKYMEHTaMH, SIKi TIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TepeAdavaroTh CaHKII 3a HEJAOTPUMAHHS TMPHUHIUINB  aKaJaeMIYHOi
JT00pOYECHOCTI?
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Hi

3. YUu nmaBanmu Bu 3romy HOTpUMYBATHCS MPHHIMINB aKaJaeMidHOi JOOPOYECHOCTI
il yYac HaBYaHHSI UOUISIXOM mianucaHHs [leknmapamii npo  akaaemiuHy
JTOOPOYECHICTH?

Tak
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4.Yu npoBoasaTh 13 Bamu po3z’sicHOBaibHYy poOOTYy MI0A0 HEAOMYIICHHS
MOPYIICHHS MPUHIIMITIB aKaIeMIYHOT JOOPOYECHOCTI IMi/T YaC HaBYAHHS?
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5.UYu posymiere Bu Hachmiaku mOpyIIEHHS aKaJeMiyHOi J0OpOYecHOCTI B
VYHiBepcureri?
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6. YUu BimomMa Bam CyTHICTh MOHATTS «ILjIariat» Ta MOKJIMBI PU3MKH, K1 3 HUM
noB’s13aH1?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI MpaBujia IUTYBaHHS MPY HANMCaHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Un mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi mipaili (HayKOBI CTaTTi, 3BiTH 3 TMPaKTHKH,
NUCHMOBI poOOTH, T€3U JAOMOBIACH, 1HIII Mpalll) Ha 3aMo3uyYeHHs (Iariar)?
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9. SIxkmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha TUIAriaT, TO 3 KO METOI0?
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10. Bubepith pecypcu Ta mporeaypH, siki Bu 0coOMCTO BUKOPHUCTOBYETE Yy TTPOIIECi
HaIMCaHHs pooIT
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11. Yu 3acTOCOBYIOTBCSI B YHIBEPCHUTETI 3aXOAM J0O 37100yBayiB BHUIIOI OCBITH, B
poboTax SIKWX BUSBIICHO TUIariaT?
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12. Yu 3naere Bu mpo BuUMagKyd CBIJOMOTO 3aBUIIEHHS YU 3aHMKCHHS OI[IHKH
pe3yibTaTiB HaBYAHHSA 3/100yBadviB BUIO1 OCBITH BUKJIaa4aMi YHIBEPCUTETY?
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14. Yu nonomaraete Bu abo x yu nmonomararoth Bam npys3i mij yac KOHTPOJIBHOT
pobotu?
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15. [lo m1st Bac € BaXJIMBINIUM: OTPUMATH 3HAHHS YU JUTIIIOM?
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16. Yu BBaxkaeTe Bu 3a moTpiOHE MOBOAWTH 10 BigoMma BUKIIAmava, aaMiHiCTparlii

HaBYaJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (pakynapTeTy / YHIBEpCUTETY 1HPOpMAIIO MHpo
MOPYIICHHS aKaaeMigyHO1 T0OpOYeCHOCTI?
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17. Yu craBanu Bu xepTBOIO HE JOOPOUECHUX 11 OJTHOTPYIMHUKIB IO BiJHOIIIEHHIO

1o Bamoi HaykoBoi mparti (Barni matepianu BUKopucToByBaiucs 0e3 MOCHIaHHS Ha
Bac, six aBTOpa npaiii)?
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18. fIxi, ma Bamy naymky, (akTopy CHOPUYUHSIOTH MOPYIICHHIO aKajaeMIYyHO1
JT0OPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

BiACyTHiCTHL MOTHUBANII 10
HaBYaHHS

00Me:KeHH i 0CTYI 10
HeoOXiaHol iHdopmaii

19. flki, na Bamy aymky, 3axoad MOTPIOHO MPOBOAUTH 31 300yBavyaMu BHUIIOI
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAHHSI HAMU HOPM 1 IPUHIUIIIB aKaJIeMIYHO1 JOOPOUYECHOCTI?

> [TocTiiiHe Ta cUCTEMaTUYHE MOSICHEHHS HEOOX1AHOCTI BUKOPUCTAHHS
BJIACHUX 3HaHb (2 HE 3aM03WYCHUX ) TIPU HAITMCAHHI pOOIT

»  llponomxyBaTH MPOBOJUTH 3aX0/IH IIOA0 aKaAeMidyHOI T0OPOYECHOCTI,
JI€ HaroJolyBaTH PO HACIIAKY 100 TAKOTO NOPYIIEHHS



